
  

 

Samenvatting besluiten en toezeggingen  
raadsvergadering 8 mei 2024 

 

Locatie: Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal 

Aanwezigen en Afwezigen 
 

Aanwezig:  
Voorzitter: K.A. Raggers  
Griffier: E. van der Mark 
De dames: S. Bozkurt (Burgerbelangen Roosendaal), C.S.A. van Leerzem (Forum voor Democratie), 
A.J.M. Gepkens (GroenLinks), D.C.M. Roeken (CDA) 
De heren: M. van der Bijl (VVD), R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst), W.C.H. Brouwers (VLP 
Roosendaal), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), A.S. Hamans (CDA), A.C.P.M. Jochems (VLP 
Roosendaal), P.R. Klaver (PvdA), S.J.C.M. van Looveren (Roosendaalse Lijst), dhr. M. Nefs (VVD), 
K.A. Raggers (VLP Roosendaal), B. Rommens (PvdA), B. Taher (D66), M.W.C. Verbeek (VLP 
Roosendaal), L.C. Villée (GroenLinks), M.J.M. de Waard (VLP Roosendaal), J.J.M.M. Wezenbeek 
(Vitaal Liberaal), G.A. van Zalinge (VLP Roosendaal). 
 
Afwezig: F. Peters (VLP Roosendaal), A.T. Eijck-Stein (VVD), C. Mediani (GroenLinks), G.J.H.M. van 
Oosterbosch (Roosendaalse Lijst), J.B.L. Brouwers (VLP Roosendaal), J.F.A. Heeren (VLP 
Roosendaal), M.G.A. Machielsen (VLP Roosendaal), P.L.F. Raijmaekers (Roosendaalse Lijst), E.J.C. 
de Regt (VLP Roosendaal), P.F.A. Smits (CDA), S.R. van der Touw (Roosendaalse Lijst), D.J. van 
Velthoven (VVD), F.A.C. Roks (VLP Roosendaal), M.C.M. Schillemans (Roosendaalse Lijst). 
 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 18:35 uur.  
 

2. Vaststellen Raadsagenda 

De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. B-Categorie 

a. Opheffen geheimhouding besloten raadsvergadering 6 mei 2024 voor zover dat de 
bedragen betreft in de bijlage bij die vergadering met de titel ‘GEHEIM - Bijlage bij RvS 
Notitie Amendement Poolse supermarkt Gastelseweg’ 

 

Portefeuillehouder: burgemeester Van Midden 

 

Inhoud:  
De gemeenteraad wordt voorgesteld om de geheimhouding, die van rechtswege volgt uit de besloten 
raadsvergadering van 6 mei 2024, ten aanzien van de bijlage met de titel ‘GEHEIM - Bijlage bij RvS Notitie 
Amendement Poolse supermarkt Gastelseweg’ op te heffen, voor zover dat de bedragen daarin betreft. 
 
Motivering: 
Om het mogelijk te maken om tijdens de commissie Bestuur van 8 mei 2024, bedragen te kunnen betrekken bij 
het debat, is het noodzakelijk dat de geheimhouding op die bedragen op te heffen. Daartoe is het noodzakelijk 
dat de raad besluit om de geheimhouding op de informatie uit die besloten raadsvergadering van 6 mei 2024, 
voor zover dat de bedragen betreft, op te heffen. 

 
 
 

 



  

De gemeenteraad heeft besloten om de geheimhouding, die van rechtswege volgt uit de besloten 
raadsvergadering van 6 mei 2024, ten aanzien van de bijlage met de titel ‘GEHEIM - Bijlage bij RvS 
Notitie Amendement Poolse supermarkt Gastelseweg’ op te heffen, voor zover dat de bedragen daarin 
betreft. 
 

4. Sluiting  

 
De voorzitter sluit de vergadering om 18.36 uur.  
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 16 mei 
2024. 
 
 
De griffier,      De voorzitter,   


